DZieIenie U‘Iam kéw TR 0) | Wykonaj éwiczenia
dziesietnych (o MSMASS

Jesli potrzebujesz rozgrzewki

1 Oblicz.
a) <)
150:3 = 15:3=
1500:30 = 1,5:03=
15000 : 300 = 0,15:0,03 =
150 000 : 3000 = 0,015: 0,003 =
b) d)
15:3 = 15:3 =
1,5:3= 15:03= 150 :3 =
0,15:3= 15:0,03 =
0,015:3 = 15:0,003 =
2 Polgcz w pary dziatania o jednakowym wyniku. Nie musisz wykonywac¢ obliczen.
852107 3,52 :0,7 352:0,07 | 0,352:0,7
3,52:7 352:7 35200:7 35,217
e

3 Pomaluj pola, w ktérych iloraz jest réwny:

» 2 —na brazowo,
GEOWG, 0,08 : 0,004 0,20 : 0,01
» 20 - na niebiesko, 0.6:0,03 0,008 : 0,04
» 0,2 - na z6tto,
0,06 : 0,03
» 0,02 - na zielono. 4:0,2 0,02:0,1
4:20 0,02 : 0,01
0,4:0,2
0,06:0,3 0,02:1
02:0,1 / 0,8:40
0,06 : 3 0,004 : 0,2

Dzielenie utamkéw dziesietnych




4 Wykonaj dzielenia, a nastepnie polacz kropki przy wynikach w kolejnosci od naj-
mniejszego do najwiekszego.

0,15:03=105:3=
3,2:0,04=320:4=
0,27:0,03 = 050,09
0,07:0,1 = 07
0,45 : 0,009 = 0,05
2,4:0,08 =
0,072: 0,8 = . .

1,6 : 0,002 = ¢

0,0048 : 0,006 = o8 o
42:0,07 =

0,9

5 Zamien na dzielenie przez liczbe naturalng i zapisz wynik.

a)784:0,14 = 114 =
b)7,84:0,14 =
c)7,84:1,4=
d)78,4:0,14 =

| 784:14=56 |

6 Zamien na dzielenie przez liczbe naturalng i oblicz pisemnie.

0,75:0,6=_7,5:6_ 1,036:0,04 = 0,168 : 0,003 =

Utamki dziesietne



